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Mekkora sugarú kör írható egy derékszögű 
háromszög köré, ha a befogó hossza:

• A=8 cm

• B=24 cm

• 𝑐 = 𝑎2 + 𝑏2 = 64 + 576 = 25,3

• R= c/2=12,65



Mekkora egy deltoid két szemben levő egyenlő 
szöge, ha kör írható köré?

• Ha kör írható köré, akkor a deltoid hosszabbik átlója egyben a kör átmérője.

• Tehát a csúcsoknál 90 fok van

Egy háromszög oldalai: 5 , 12, 13. Mekkora a 
köré írható körének sugara?

• Mivel: 132 = 52 + 122, 𝑒𝑧é𝑟𝑡 𝑑𝑒𝑟é𝑘𝑠𝑧ö𝑔ű 𝑎 ℎá𝑟𝑜𝑚𝑠𝑧ö𝑔

• A köré írható kör sugara: 13/2=6,5


